

创新创业故事会

苗英杰:装扮花海的使者

两年前从西北农林科技大学毕业的她,因为心中的梦想,放弃了进入设计院的优厚工作,毅然来到距家数千里的深山区,投身到蟒川镇4万亩生态花海田园综合体项目,用自己的执着与追求,把青春描绘成一幅动人的画卷。如今的苗英杰,每天都快乐地行走在繁花似锦的山川沟壑,成为花海里最美的一道风景。

2015年2月,即将大学毕业的苗英杰面临人生道路的重要抉择,班里的许多同学都选择了去工作条件优厚的园林设计单位工作,而她因为心中的梦想,更想到广阔的原野去亲手描绘美丽的风景。恰逢我市蒋姑山农林公司准备开发蟒川镇花海项目,该项目由田英杰所在学校下属的风景园林设计院规划设计,在老师的推荐下,苗英杰和同学王露华愉快地与蒋姑山农林公司签订了聘用合同,千里迢迢来到了群山环抱的蒋姑山建设工地。虽然之前做了充分的心理准备,但面对一个光秃秃的山峦丘陵,苗英杰还是被眼前的现实震惊了。每天早上八点从市区坐车准时来到工地,一直要忙到晚

上八九点才能回到公司的驻地,中午就和施工的工人一起吃饭。苗英杰的老家在辽宁省大连市,从小吃惯米饭的她,刚开始怎么也吃不下捞面条。山上风大,太阳也毒,尽管戴着帽子,但没过多长时间,原先白皙的面孔也变得黑黝黝。“给在设计院上班的同学们发图片,他们都惊呆了,一直说我都成小黑妞了,劝我顶不住的活赶紧回来吧,再晒连对象都找不到了。”

不仅如此,父母知道她工作的环境后,也多次以不同方式催促她甚至逼她辞掉工作回到他们身边。面对同学们的同情和父母的反对,外表柔弱的苗英杰心里却异常坚定,“虽然暂时条件会很艰苦,但这个项目未来的前景很好,这么美的项目比在园林设计单位稿纸上设计生动多了,这个项目建成了,绝对可以成为我人生的一个亮点。所以我心里一直没有动摇过。”正是靠着这种坚定的信念,每天她都快乐地往返于市区和大山之间。

把枯燥的专业理论演变为美丽的花海,苗英杰在坚守人生梦想的同时也找到了自己喜

欢的方向。她告诉记者,她在教科书上学到的花卉植物除草技术主要以喷施农药和机耙为主,但由于花海项目所在的地方为山峦丘陵地带,地形复杂,土地贫瘠,花卉植物成活率较低,却杂草滋生。刚开始用人工除草,不仅费时费力,而且效果难以保证,一场雨后往往杂草疯长,用除草剂和机耙都会损伤到正在生长的花苗,后来在实践中他们总结出了无纺布除草技术,运用到薰衣草种植上效果很好。青春的激情在劳动的实践中得到迸发,除草技术的成功,让苗英杰更加痴迷于植物培育技术,在她和其他同事的共同努力下,一个占地300余亩种植40余种花卉的实验基地在蟒川镇附近的原野上投入使用。“这些东西是在书本上学不到的,生动的实践也让我越来越喜欢花卉植物的种植培育,我现在慢慢从园林设计专业转到了花草种植上,而且越来越熟练。”苗英杰自豪地说。

两年来,她和其他3名大学生用自己的青春一笔一画描绘着这里的山川沟壑,画出

一片美丽的风景。截至目前,生态花海田园综合体项目已流转土地2.2万余亩,种植7大类40余个系列的花卉植物。这些花卉植物包括格桑花、百日草、鼠尾草等,花期都在四五个个月。如今,五六个山头的各类鲜花正在竞相绽放,每天都吸引着慕名而来的各地游客。每天行走在如诗如画的秀丽景色之间,看到大批的游客蜂拥而来,苗英杰都快乐得像一个小天使。“过去不敢把自己的照片往朋友圈、微信群里晒,因为一晒不是被嘲笑就是被惋惜和同情,现在不一样了,最喜欢把每天拍到的美景都晒一晒,那些坐在设计院里的同学都快羡慕死我了。在向他们炫耀的同时,我也感觉挺有成就感的。我的愿望是把花海造得越来越大,让花香飘出汝州,飘出河南,飘向全国甚至全世界!”蓝天白云下,花海涌动,金黄色的长发,黑白相间的T恤,浅红的马裤,一袭青春打扮的苗英杰面对美丽的风景,说着说着忍不住笑了。

郭营战 马鹏亮

要闻简报

我市召开会议对近期扶贫工作再部署

本报讯(记者 刚鑫雨)9月20日,我市脱贫攻坚领导小组会议召开,对近期扶贫工作再部署。市领导张伟、张剑奇、焦慧娟、孙国正出席会议,相关单位负责人参加会议。

张伟带队观摩我市“创园”情况

本报讯(记者 刚鑫雨)9月20日,市委常委、组织部部长张伟带队观摩我市国家园林城市创建情况,市住建局等有关单位负责人一同观摩。

我市紧急部署烟叶收购工作

本报讯(记者 何亮亮)9月20日,我市2017年烟叶收购紧急工作会议召开。会议对做好当前烟叶收购及明年烟田规划工作进行了安排部署。市政府党组成员、副县长史清秀出席会议。

漯河市考察团莅汝

本报讯(记者 李刚)9月20日,漯河市政府副秘书长、办公室主任钮盾带领考察团到我市考察学习投融资工作。市领导翟会杰,市政府党组成员、秘书长杨兆华陪同。

我市举行全国科普日系列活动

部分景区免费开放

本报讯(记者 宋乐义)9月20日,记者从市科技局获悉,2017年全国科普日汝州主会场活动将于9月22日上午在市工人文化宫游园举行。

据了解,今年全国科普日活动的主题是“创新驱动发展,科学破除愚昧”。活动时间为2017年9月16日—22日,活动期间,我市将安排怪坡旅游景区双休日(23、24日)凭学生证对学生免费开放,市汝瓷博物馆、规划馆对公众开放。

据市科技局相关人员介绍,今年的全国科普日活动重点突出大力弘扬科学精神,大力普及传播发展理念,大力倡导创新创业。活动期间我市将开展大篷车进校园活动、贫困村义诊活动、农村电商培训以及参观汝瓷博物馆等12项有意义受教育的活动。旨在大力宣传科学技术在推动人类社会发展的作用,破除愚昧思想,提升公众对科技创新成果的认知度,营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围,激发全社会的创新热情和创造活力,促进全民科学素质跨越提升,厚植创新驱动发展的良好沃土,奋力开创汝州加快发展、跨越崛起的新局面,以更加优异的成绩喜迎党的十九大胜利召开。



9月18日,阳光洒满建兴街旁的叠翠园,两个小女孩在园内一起玩滑车。

梁杨子 摄

市委第三轮巡察工作开始

◆9月18日,市委第五巡察组进驻市发改委。市领导陈振军及发改委全体干部职工参加会议。主要任务是市发改委党组工作进行巡察。熊晓娅

◆9月18日,市委第五巡察组对市信访局开展巡察,主要针对信访局班子成员执行政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律及落实中央八项规定精神和纠正“四风”等方面情况进行巡察。赵子豪

◆9月18日,市委第二巡察组开始对市场发展服务中心进行为期45天左右的巡察工作。巡察组就巡察工作提出具体要求,阐述了巡察工作的重大意义,明确了巡察组的职责、巡察的内容和方法。赵子豪

◆9月19日,市委第三巡察组巡察煤炭工业局局务委员会召开。会上,明确了本轮巡察工作的总体要求、目标任务、具体安排等,紧盯重点人、重点事、重点问题,扎实开展此次巡察工作。宋乐义 杨湘涛

◆9月19日,市委第一巡察组进驻市卫生计生委,召开巡察工作动员会。会议指出,本轮巡察要提高政治站位;要聚焦发现问题,找准病灶、查明病因;要推动整改落实,以巡察整改的实际成效取信于民。黄旭彤 张乐乐

◆9月18日,市委第二巡察组进驻市国土资源局,召开巡察工作动员会。根据安排,市委第二巡察组在国土资源局巡察期间,将通过设立联系信箱、邮政信箱、值班电话、手机短信、电子邮件、接待群众来访等形式,全面受理群众举报。李刚 焦学锋

上半年我市食品生产立案7起,罚没款6.2万余元

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 何乐峰)近日,记者从市食药监局获悉,2017年上半年,我市共受理生产许可证申请材料26份,涉及9个品种,截至目前已经全部发放生产许可证。涉及食品生产环节立案7起,结案2起,罚没款共计6.2万余元。其中关停无证经营黑作坊立案1起,捣毁生产线一条,没收问题食品2247袋;超范围、超限量使用食品添加剂立案4起;未按规定遵守查验记录、出厂检验记录、销售记录立案1起;生产经营标签不符合规定的食品立案1起。

据了解,今年以来,市食药监局对我市84家食品生产企业进行了风险分级,确定了监管频次,分级填报率100%,其中A级3家,B级9家,C级40家,D级32家。根据风险分级结果,把监管计划和具体日常监督检查项目和时限录入日常监管系统,落实常态

化的检查机制。上半年,已分级企业全部完成日常监督检查,覆盖率100%。并结合分级情况,重点对本地的高风险食品企业、区域性食品企业和多次抽检不合格的企业进行针对性的监管,抓好汝州本地的调味品和粉条的监管,防范好区域性风险。

从今年四月至今,要求全市重点食品生产企业每月向市食药监局上报《安全隐患自查自纠汇总表》,通过自查自纠排除隐患,切实落实企业主体责任。各监督所组织各自辖区内食品生产企业召开《落实企业主体责任推进会》,会上传达了《河南省食品生产企业食品安全主体责任规定》文件精神,组织全市各企业全面开展自查自纠活动,填写《企业主体责任自查表》。同时,加强执法人员对各自辖区内企业的检查力度,推进企业主体责任的落实。

市食药监局还制定下发了小麦粉、

桶装纯净水、调味品专项监督检查实施方案。目前,小麦粉专项行动已完成,桶装纯净水、调味品专项监督检查正在开展中。针对我市庙下镇粉条生产企业数量多、比例大的情况,联合庙下镇政府、质监局、安监局等多个部门共同组织开展了庙下镇食品安全质量监督综合培训会。

在大力实施食品药监监管的同时,市食药监局还积极组织学习食品安全法并加强培训,从而提升业务水平。组织召开监管人员培训会,要求对全市食品生产企业进行风险分级,按照风险级别制定年度日常监督检查计划。同时,各辖区监督所定期自行组织集中学习,提升业务水平和执法能力。加强对企业食品安全管理人员的培训和考核。在网上对外公开了丰富的题库供管理员学习,正在筹建网络考核系统,学习人员考试合格后发放食品安全员培训证。



微友热评

微友在【携手相约可好?这条微信在手,让您看遍汝州……】后留言

@爱憎分明(晓耀):如果能给大家指条去景区的路线,那会更好!其实,好多汝州人都知道有:九峰山、蒋姑山、大红寨,还有九龙山等等,但是,不知道咋走?希望小编能在汝州城事里给大家介绍介绍。

@独一无二,达令!:景色宜人处,闲时心神怡。闲游览汝州,问寻孟说人。

微友在【汝州着力打造山水宜居绿城——生活在“画”中的你,知道拥有这么多绿地吗?】后留言

@仁者乐水:城市绿化是唯一有生命的市政基础设施,全民共享的特性决定了城市绿化在民众心中的地位。以绿染城,古城如诗如画;以水润城,古城千娇百媚;以文化城,古城沉稳厚重;大美汝州,你我砥砺前行。

@晨曦:如诗如画汝州城,湿地汝水似仙境。千年古城展新姿,云禅大道通古寺。



洛阳银行“大额存单”年利率较基准利率上浮1.45倍,一年期利率2.175%,两年期利率3.045%,三年期利率3.9875%,另有“享利得”储蓄产品,5万起存,月月领息。额度有限,欢迎预约选购。

平顶山分行营业部 预约电话:0375-3500733
平顶山开源路支行 预约电话:0375-3500707
平顶山园林路支行 预约电话:0375-8907699
汝州支行 预约电话:0375-6796699
汝州支行地址:汝州市朝阳西路
蓝湾半岛小区北门口

知不足 明思路 补短板 破难题

市委组织部“逐村观摩、整乡推进”活动第二阶段顺利完成



本报讯(记者 李刚 通讯员 鲁宁)9月19日,市委组织部组织全市20个乡镇(街道),在洗耳河街道进行了“逐村观摩、整乡推进”活动的第二阶段——示范观摩。全市20个乡镇(街道)相关负责同志和洗耳河街道党政班子成员、中层及包社区(村)干

部、各社区(村)支部书记、各社区(村)委会主任组成观摩团,先后对洗耳河街道西社区、许寨村、十里村、七里村、上河村、刘庄社区、西街、西大、南关社区等9个社区(村)开展逐村观摩。通过本次观摩,各乡镇(街道)负责同志查找了自己的不足,开阔了思路,纷纷表示收获很大,争取本乡镇(街道)的基层党建工作再上一个台阶。

为顺利推进全市观摩活动,市委组织部出台了《关于在全市组织开展农村基层党建“逐村观摩、整乡推进”活动实施方案》,此次观摩分为四个阶段。

第一阶段为典型观摩。全市范围内选取6-8个基层党建典型党组织,组织各乡镇(街

道)组织副书记、组织委员学习观摩。目的是学习先进典型,交流工作经验,提升党建工作水平。

第二阶段为示范观摩。选取一个乡镇(街道)先行开展“逐村观摩、整乡推进”活动,市委组织部和其他乡镇(街道)以观摩团身份全程参与该乡镇(街道)的自主观摩。观摩结束后,市委组织部召开现场点评座谈会,目的是学习观摩的方式和方法,取长补短,整改完善。

第三阶段为全面观摩。各乡镇(街道)组织对辖区内所有村(社区)进行逐村观摩,届时市委组织部派人全程参与,通过打分排名,激励先进、鞭策后进,督促整改提升、整乡推进。

第四阶段为验收观摩。市委组织部组织对

全市各乡镇(街道)进行验收观摩,对每个乡镇(街道)任意抽查若干村进行验收,并将验收观摩结果纳入年终党建目标考核及乡镇(街道)党(工)委书记抓党建述职评议、任期考核评价的重要内容。

截至目前,典型观摩、示范观摩已经完成,部分乡镇街道(如风穴路街道)全面观摩已经完成,其他乡镇(街道)正在进行,效果明显。随着观摩活动的逐步推进,揭亮亮相各支部的党建工作,让先进支部凸显亮点,可借鉴、可推广,示范带动作用增强;让一般支部对标增压,知不足、明思路,提升整体水平;让“问题支部”知耻后勇,补短板、破难题,责任倒逼促整改,达到农村党组织全面提升全面过硬的目标。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2017年9月12日20时57分左右,在汝州市金庚医院门口,捡到男性弃婴(儿)一名,姓名暂定李广旭,估算年龄大约5岁左右,无随身物品。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系,联系电话:15738188235,联系地址:汝州市南门外街77号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2017年9月15日

